3aKOH BCEMUPHOIro
TAroTeHus

§15-16



Cuna BCEMUPHOro TAroTeHus

M-m
tE=60

e G=6,67-101 H-m2/Kr?



YcKkopeHue cBobogHOro

nageHus
M-m
RZ

M
‘ngﬁ

* R, =6-10%* kr



[ paHuLUbl NPUMEHUMOCTMU 3aKOHa
BCEMUPHOIO TAroTeHus

* C.63

* Tena — maTtepuanbHble TOYKA

» Tena ogHOPOAHbLI N UMEIOT LLIAapPOOobpa3Hyto
popmy

« OOQHO N3 Ten — MacCMBHOE TESNO



[MpamonuHenHoe n
KPpUBOJSIMHENHOE ABUXeHue

§17-18



CKOPOCTb

* BekTopHasa pmnsndeckaa sennynHa
1. MOLYIJIb
2. HAITPABJIEHVE



BTopou 3akoH HbIOTOHa

— CKOPOCTB —
USMEHAETC
ANo

m:'a

USMEHAETCHA
Mo
HAIMPABJIEHW

- pogyng

F w¥'spons
O4AHOU NpPAMOM

MPAMO
NIMHEWHOE
AOBUXEHUE

\4 YO V

F wv sponb
nepeceKk NPAMbIX

KPUBO
NIUHEWHOE
OBUXEHUE




PaBHOMepHOe ABUMXeHue no
OKPY>XHOCTH

L

—

Ci

« CKOPOCTb HE U3MEHAETCA N0 MOAYNIO U
M3MEHAETCA MO HanpaBAEHUIO

* ¥ | R, BEKTOp CKOPOCTU B KaXKJOWN TOUKe
HanpaB/ieH NO KacaTe/IbHOM K OKPYXKHOCTY









LleHTpocTpeMurtenbHoe

yCKOpeHue
. vZ
a=—
R

a — yckopeHune, m/c?

v - CKOPOCTb, M/cC

R — pagnyc OKpy*KHOCTU, M
Puc.40 c.74 — HanpaBneHue a,



ma = uN, N =mg

m-— = umg

v? = ugR



Bonpochil:

« Kakoe aBmxeHue Ha3blBaeTCcs
NPAMONTUHENHbIM?

« Kakoe aBmxeHne Ha3blBaeTCs
KPUBONMUHEUHbLIM?

« Kak HanpaBrneHbl BEKTOpa CKOPOCTU U
YCKOPEHUA Npu KpUBONTUHENHOM ABMXEHUN?

« Kakoe gBuXeHue Ha3blBaeTCA paBHOMEPHbLIM
OBUXXEHUNEM MO OKPY>XXHOCTU?

» Kakoe yckopeHue Ha3bliBaeTcH
LLeHTPOCTPEMUTESNbHbLIM?

* Ynp. 18 c. 75



